

**ПРОТОКОЛ
тренерского совета РОО «ФГС»**

Санкт-Петербург, ГК «Знамя»

28.05.2012

Присутствовали:

В.П. Лютвинский
И.А. Вишняков.
А.А. Смирнов
Н.С. Рогова
М.В. Мильков

Вопросы, предложенные на повестку дня - обсуждение плана работ на июнь-август 2012г:

1. УТС Микулаш-Братислава
2. Участие спортсменов СПб в ПР16
3. Проведение летних детских лагерей
4. УТС Прага-Аугсбург
5. УТС и участие в ПР18, ПР23 и ЧР
6. Закупка лодок по смете ШВСМ
7. Участие спортсменов и тренеров СПб в ПМ (США)
8. Прочие вопросы

Повестка дня утверждена единогласно.

В.П. Лютвинский доложил информацию о планируемых сборах, составе участников и наличии финансирования этих мероприятий по линии ГАУ ЦПСК СПб, КОР-1. А.А. Смирнов сообщил о датах международных детских соревнований и наличии финансирования мероприятий по линии СПб ГБУ ДОД «СДЮСШОР ШВСМ по ВВС».

1. УТС Микулаш-Братислава (09.06-25.07, 17.07 переезд Микулаш - Братислава)

Планируемый состав участников:

1. П. Смирнова
2. С. Гребенек
3. П. Смирнов
4. А. Башмаков
5. В. Сирия
6. М. Игнатьева
7. С. Маймистов
8. М. Иванов
9. А. Беляков
10. А. Тропкина
11. Бобров (водитель)
12. М. Леонов (тренер)
13. А.А. Смирнов (старший тренер)
14. М. Михайлов (за свой счет)

Часть спортсменов, с М. Леоновым с этого УТС выезжают для участия в ПР16 на Алтай.

Состав участников и сроки проведения сбора утверждены единогласно.

В.П. Лютвинский сообщил, что средства на УТС для спортсменов, отправляемых по линии КОР-1 не могут быть выделены в необходимые сроки. Для обеспечения поездки необходимо выделение 92т.р., которые в дальнейшем будут компенсированы.

Предложено просить президиум РОО «ФГС» изыскать возможность предоставления 92т.р., для финансирования поездки на УТС спортсменов КОР-1 (возможно в качестве ссуды или финансирования других мероприятий).

Предложение принято единогласно.

2. Участие спортсменов СПб в ПР16

Состав участников:

1. А. Башмаков
2. В. Сирия
3. М. Игнатьева
4. С. Маймистов
5. М. Иванов
6. М. Леонов (тренер)

Выезд предполагается по маршруту (с УТС) Братислава-Москва (авиа) Москва-Алтай-Москва (авиа) Москва-СПб (ж/д).

На финансирование этой поездки по смете ГАУ ЦПСК СПб не хватает 70т.р.

Состав участников и сроки поездки утверждены единогласно.

Внесено предложение просить президиум РОО «ФГС» рассмотреть возможность финансирования поездки за счет средств федерации в объеме 70т.р.

Предложение принято единогласно.

3. Проведение летних детских лагерей

О предполагаемых сроках и местах проведения летних детских лагерей сообщили И.Вишняков/Н.Рогова, А. Смирнов.

И. Вишняков/Н. Рогова/М. Маняхина	Лосево	25 чел.
А. Васильев	Лосево	10 чел.
М. Леонов	?	5 чел (?)
Ю. Богачева (Е. Новикова)	Валмера	10 чел
Тренеры по всем группам — 6 чел.		

*М. Маняхина Валмера 10 чел

* - за счет личного финансирования

Предложено распределить средства, выделяемые на проведение лагерей пропорционально заявленному в протоколе числу участников. **Отчетом за проведение лагерей считать участие спортсменов в Первенстве СПб.** В случае не выставления на соревнования тренерами числа участников, заявленных на летние лагеря — учесть это корректировкой выделяемых средств.

Предложение принято единогласно.

4. УТС Прага-Аугсбург (22.07-07.08 с участием в соревнованиях в Аугсбурге)

В.П.Лютвинский сообщил, что средства, заложенные на данный сбор сметой ГАУ ЦПСК СПб обеспечивают поездку 10 человек. Существует вероятность получения дополнительного финансирования по линии ГАУ ЦПСК СПб.

Предложены следующие списки вызываемости на этот сбор.

Первая очередь:

1. М. Харитонова (*)
2. Л. Иванов
3. Д. Корпачев

4. А. Афанасьев
5. С. Сенькин
6. С. Гребенек
7. П. Смирнов
8. П. Смирнова
9. А. Тропкина

Тренеры: А.А.Смирнов, Н. Рогова, М. Леонов, С.Е. Герций

Вторая очередь:

1. В. Сирия
2. А. Башмаков
3. М. Иванов
4. С. Маймистов
5. А. Шимко

* - В случае не отбора на Олимпиаду.

Списки вызываемости утверждены единогласно.

Дефицит средств, необходимых для осуществления поездки по полному списку составляет примерно 175т.р.

По окончании УТС переезд в Окуловку для участия в ПР18, ПР23 и ЧР.

5. УТС и участие в ПР18, ПР23 и ЧР, Окуловка (13.08-26.08)

Ориентировочный список вызываемости:

1. М. Харитонова
2. Л. Иванов
3. Д. Корпачев
4. А. Афанасьев
5. С. Сенькин
6. С. Гребенек
7. П. Смирнов
8. П. Смирнова
9. А. Тропкина
10. В. Сирия
11. А. Башмаков
12. М. Иванов
13. С. Маймистов
14. А. Шимко
15. Л. Личкун
16. Н. Николаев
17. Д. Анисимов
18. Д. Романов
19. К. Пузанов
20. А. Беляков

Список предварительный, без разбивки по возрастным ограничениям соревнований, носит ознакомительный характер.

6. Закупка лодок по смете ШВСМ

Предложен список распределения гоночных лодок по спортсменам:

С1 — П. Смирнов

С1 — Л. Иванов

С1 — А. Тропкина

К1 — П. Смирнова

К1 — С. Гребенек

К1 — М. Игнатьева

С2 — А. Башмаков-В. Сирия

Предложенный список утвержден единогласно

М. Мильков сообщил о подготовке А. Васильевым закупки тренировочных лодок, присутствующие тренеры подтвердили согласование с А. Васильевым числа и моделей лодок (12 шт.).

7. Участие спортсменов и тренеров СПб в ПМ (США)

В.П. Лютвинский, А.А. Смирнов, И. Вишняков доложили о решениях, принятых на заседании тренерского совета ФГСР 19.05.2012 в Окуловке. В частности о возможности доукомплектования команды спортсменами за счет финансирования их поездки регионами или из личных средств.

Предложено просить президиум РОО «ФГС» рассмотреть возможность финансирования поездки на ПМ группы в составе: А.А Смирнов (тренер), П. Смирнов, С. Гребенек.

Предложение принято единогласно

9 Прочие вопросы

9.1. Проведение соревнований в июне-сентябре.

Предложено обсудить сроки и место проведения соревнований Первенство Санкт-Петербурга и Чемпионат Санкт-Петербурга.

В результате обсуждения сформирован следующий график проведения соревнований:

1. Детские соревнования, закрывающие УТС в Лосево (силами тренеров и клубов, проводящих занятия в Лосево) — последние выходные детского лагеря
2. Первенство СПб и Чемпионат СПб проводить в одни и те же выходные. Предварительные даты проведения 08-09.09.2012. Место проведения — Окуловка или Лосево (Окуловка — преимущественно, при условии организации проезда участников и судей)

И. Вишняков сообщил о планах проведения соревнований ПМК «Олимп» «Закрытие сезона» в сентябре-октябре на Муринском ручье, а так же серии соревнований по ОФП в зимний период.

9.2. Вопросы к М. Леонову

И. Вишняков и Н. Рогова сообщили о наличии вопросов к М. Леонову по проведению последних сборов и выразили сожаление в том, что М. Леонов пропускает заседания тренерского совета, т. к. это не дает возможности задать рабочие вопросы и получить на них ответы.

Предложено В.П. Лютвинскому организовать встречу с М. Леоновым 08.06.2012

Предложение принято В.П. Лютвинским

9.3. Проведение сбора ведущих спортсменов в Окуловке (03-12.06.2012)

В.П. Лютвинский сообщил, о необходимости проведения сбора для спортсменов Д. Корпачев, А. Афанасьев, С. Сенькин и отсутствии средств на этот УТС по линии КОР-1 и ГАУ ЦПСК СПб.

В.П. сообщил о намерении просчитать этот сбор и обратиться к РОО «ФГС» с просьбой о изыскании возможности его финансирования.

Секретарь: Мильков М.В.